

*Подготовила ученица 2 «Б» класса
Гайнуллина Александра*

*Музей «Природы и Человека»
имени Александра Павловича
Ядрошникова»*

*Переступив порог чудного
деревянного домика, мы
замираем на мгновение, не в
силах сделать ни шага. Только
дверь отделяет нас от
реального мира. Мы будто
очутились в сказочной стране,
в мире зверей и птиц.*



Музей «Природы и Человека» имени Александра Павловича Ядрошникова основан в 1988 году на основе личной коллекции Ядрошникова А.П. . Познакомиться с миром Природы Сургутского Приобья позволяет уникальная зоологическая коллекция, изготовленная самим Ядрошниковым А.П. Интересны композиционные решения, позволяющие представить отношения в мире животных. Пушные звери, рыбы и рыбацкие, хищники, олени и лоси, перелетные птицы, боровая дичь смогли «ужиться» в одном музейном зале..



С течением времени музей стал одним из интереснейших и посещаемых музеев Югры. Ежегодно музей посещают более 12 000 человек из разных уголков России и всего земного шара. Музей ежегодно участвует в новых выставочных проектах, научно-практических конференциях, фестивалях, способствует развитию туристической деятельности. По итогам зрительского голосования музей вошел в число семи наиболее ярких туристических объектов Тюменской области.



Коллекция музея сегодня насчитывает около 4000 единиц хранения. У каждого экспоната своя история – кого-то убили ради забавы и бросили в тайге, его подобрали охотники и отдали мастеру; некоторых животных необходимо было



Т
е



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!
